



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91



Газета основана
и издается
в Воронеже
с 20 мая 1917 года

КОММУНА

№ 95 (24529). Суббота, 25 июня 2005 года.

Адрес в Интернете: www.kommuna.ru

С праздником, молодцы!

Дорогие друзья!

Воронежская молодежь - это четвертая часть населения области, полумиллионный отряд юношей и девушек в возрасте от четырнадцати до тридцати лет. В ближайшие годы она придет нам на смену, и будет развивать экономику региона, двигать вперед науку, заботиться о стариках и инвалидах, лечить больных.

Областная администрация реализует молодежную политику на базе ряда целевых программ. Здесь и решение социально-экономических проблем, и эстетическое воспитание, интеллектуальное и физическое развитие молодежи. Важное место в программах отведено патристическому воспитанию, созданию условий для детских и молодежных движений, формированию системы подготовки и переподготовки кадров.

Но эти программы станут намного эффективнее, если воронежская молодежь будет не только участниками различных мероприятий, а инициативными строителями собственных судеб.

Сердечно поздравляю молодых земляков с праздником. Желаю им найти свое достойное место в жизни. Желаю счастья и благополучия, добра, настоящей любви, упорства в достижении поставленных целей.

Глава администрации Воронежской области
В.Г. КУЛАКОВ

Дорогие друзья!

Молодежь всегда была наиболее активной, социально ориентированной частью общества, живо откликающейся на крупные общественные события, стремящейся к обновлению жизни, утверждению прогрессивного, нового, передового.

Дорогие юноши и девушки! Продолжая традиции своих отцов и дедов, каждому поколению приходится определять не только свою личную судьбу, но и судьбу страны. Будущее России - за вами. Именно от вашего умения правильно распорядиться природными богатствами нашей страны, интеллектуальным потенциалом общества, наукоемкими технологиями, а главное - нравственными ресурсами, заложенными в самом человеке, зависит величие и процветание нашей Родины.

Вам, молодым, утверждать новую Россию, основанную на принципах гуманизма, культуры и материальном благополучии всех слоев общества.

Успехов вам в этом деле, друзья!
С праздником юности!
С Днем молодежи России!

Первый заместитель председателя областной Думы
В.И. КЛОЧНИКОВ

Дорогие юноши и девушки!

От всего сердца поздравляю вас с Днем молодежи!
Этот праздник уже стал традиционным для нашей страны. И от года к году становится все заметнее, как меняется жизнь в нашем Отечестве и как преображается образ мышления молодежи - она все более и более вбирает в себя мудрость православной культуры. За последние десятилетия многие из молодых людей переступили порог храма, многие - приняли решение посвятить свою жизнь служению Христу. Очень важно, чтобы молодежь пришла в храм, но еще важнее - чтобы в сердцах молодых людей загорелась искорка веры.

Образ современного молодого человека - это, в первую очередь, образ человека, ищущего свои духовные ориентиры. И поэтому мне хотелось бы пожелать вам, чтобы в своей дальнейшей жизни вы руководствовались убеждениями о том, что стремления к благополучию, творческому и нравственному возрастанию не могут осуществляться любой ценой, что нельзя жить, руководствуясь принципами духовного и душевного безразличия.

Помощь Божия да сопутствует вам в жизни и во всех трудах на благо нашего Отечества.

Благословение Божие пребывает со всеми вами. Храни вас всех Господь!

Митрополит Воронежский и Борисоглебский
СЕРГИЙ



В областной администрации в преддверии Дня молодежи состоялся «круглый стол» с участием губернатора Владимира Кулакова и представителей молодежного актива Воронежской области. На этот раз разговор проходил в неформальной обстановке. На встрече обсуждали взаимовыгодные общественные организации и власти.

Один из главных вопросов, который волновал студентов, касался трудоустройства.

Ежегодно в областную службу занятости обращаются более 30 тысяч молодых специалистов, находят работу из них 70 процентов. Тем более что работодатели охотнее берут специалистов с опытом работы. Ребята предложили губернатору свое решение этой проблемы - чтобы вузы заключали договоры с различными предприятиями и студенты могли набираться опыта на практике.

Владимир Кулаков удовлетворил просьбу молодых людей о выделении здания под межвузовский «Дом студента», который появится в Воронеже в 2006 году.

Затем состоялось награждение победителей областного конкурса «Лучший по профессии». И напоследок - фотосъемка на память.

Фото Елены ЛЕСНЫХ.

Дорогие воронежцы!

В наше время особенно остро ощущается необходимость связи поколений. Те, кто уже имеет жизненный опыт, должны помогать тем, кто только делает первые шаги во взрослую самостоятельную жизнь. В этот момент молодежи, неокрепшие души подстерегает немало опасностей - наркотики, преступность, безработица, и старшие должны уберечь новые поколения от неверного шага.

Сегодня более четверти населения Воронежа - это молодежь. У каждого - своя жизненная позиция, и многие из молодых людей участвуют в различных программах, направленных на улучшение ситуации в городе. Объединив усилия, мы сможем построить достойное будущее.

Поздравляю с Днём молодежи выпускников школ и вузов, всех тех, кто трудится на производстве и в сфере услуг. Желаю юношам и девушкам счастья, успехов и удачи во всех их начинаниях.

Глава городского округа г. Воронежа
Б.М.СКРЫННИКОВ

Дорогие друзья!

Мы, представители власти, не забываем о том, что наш долг - вести кропотливую ежедневную работу для улучшения жизни молодых людей. В частности, на последнем заседании Думы была принята масштабная программа «Молодой семье - доступное жилье», которая поможет тысячам воронежцев, вступающим в самостоятельную жизнь, обрести собственную квартиру. Мы хотим, чтобы наши юноши и девушки стали хозяевами своей судьбы, выбрали жизненный путь, который действительно им по душе.

В День молодежи хочу пожелать вам, юные воронежцы, никогда не останавливаться на достигнутом. Стремитесь к лучшему, будьте упорны в осуществлении своих замыслов. Здоровья вам, благополучия, простого человеческого счастья!
С праздником!

Председатель Воронежской городской Думы
С.М.КОЛИУХ

ВРЕМЯ НОВОСТЕЙ Воронежская область

Сохранить тем, кто нас охраняет

Депутаты Воронежской областной Думы поддержали обращение коллег из Самарской области к Председателю Совета Федерации ФС РФ С.М. Миронову, Председателю Государственной Думы ФС РФ В.В. Грызлову, Председателю Правительства России М.Е. Фрадкову по вопросу обеспечения сотрудников милиции проездными документами на проезд всеми видами транспорта общего пользования городского, пригородного и местного сообщения (кроме такси). Напомним, что в ходе реализации Федерального закона № 122, больше известного как Закон о монетизации льгот, сотрудники правоохранительных органов были лишены права на бесплатный проезд. В связи с этим Президент РФ Владимир Путин дал поручение Правительству решить возникшую проблему.

Заботятся о новом поколении

Накануне Дня молодежи в пресс-центре областного спортклуба профсоюзов председатель Воронежского облсовета Алексей Овчинников встретился с «круглым столом» с молодыми профсоюзными активистами и ответил на волнующие их вопросы: об увеличении размера стипендий, о профсоюзных льготах для молодежи, об учебе молодых профсоюзных лидеров. Во встрече принимал участие и зампред комитета облдумы по делам молодежи, культуре и спорту Игорь Макаров, который рассказал об инициативах комитета, в том числе и по строительству жилья для молодых воронежских семей.

Министр поздравил наградой

Приказом министра природных ресурсов Российской Федерации за большой вклад в развитие лесного хозяйства ведомственным почетным знаком «За отличие в службе» награжден руководитель агентства лесного хозяйства по Воронежской области. Заслуженный эколог РФ Виктор Маликов. Примечательно, что Виктор Сергеевич удостоен в канун своего 45-летия, который он отметит завтра.

«Графское» попало в «яблочко»

Международная выставка «Евроэкспо-2005» в Москве - одна из самых престижных в этой отрасли: именно здесь получают авторитетное «добро» наиболее перспективные модели, технологии, материалы, дизайнерские решения. На сей раз «Евроэкспо-2005», 13-я по счету, проходила в новом выставочном комплексе «Крокус-Экспо». Традиционный участник этой выставки, ОАО «Графское» представило сразу два кухонных набора - со столешницами из «жидкого камня». S-образными и овальными дверями и другими новшествами. И оба набора буквально поразили как гостей и участников выставки, так и строгое жюри. В Воронеж представители «Графского» вернулись не только с двумя самыми высокими наградами выставки - «За внедрение новых технологий» и «За производство конкурентоспособной продукции», но и с новыми договорами на поставку «Графской кухни» в различные регионы России. [R]

Авария рейсового автобуса

Авария с участием рейсового автобуса произошла 23 июня в 17.55 в городе Острогожске. Как сообщили в межрайонном отделении информации и пропаганды управления ГИБДД Воронежской области, автомобиль «Вольво», следующий из Белгородской области, предположительно не предоставил преимущество проезда встречному автобусу, следующему по маршруту «Острогожск-Нижний Ольшан-Новая Мельница». В результате аварии водитель автобуса и пассажир были доставлены в реанимацию районной больницы. Еще 15 пассажиров, среди которых оказались три подростка, были госпитализированы с различными травмами.

Сообщения подготовили:
Владимир АНТОНОВ, Полина ОРЕХОВА,
Алексей СОЛОВЬЕВ, Ирина ШАБАНОВА.

Взятка - реальная, наказание - условное

Рамонским районным судом вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника Воронежской таможни Геннадия Клейменова, пойманного с поличным при получении взятки. Сумма, предложенная ему пассажиром авиарейса «Воронеж - Ереван» за ускорение процедуры таможенного декларирования, не велика - всего тысяча рублей. Но ее вполне хватило, чтобы в отношении таможенника было возбуждено уголовное дело.

Клейменов лишился не только должности старшего инспектора Воронежской таможни и возможности дальнейшего служебного роста, но и был приговорен к двум годам и шести месяцам лишения свободы условно с запрещением в течение двух лет занимать должности на государственной службе.

Клейменова давно подозревали в нечестности, и чтобы уличить его, отдел службы безопасности таможни совместно с УБОП разработали спецоперацию,

снабдив звуко- и видеозаписывающими устройствами одного из пассажиров, прошедшего процедуру таможенного досмотра. Под предлогом неправильного заполнения таможенной декларации и возможности применения мер административного воздействия Клейменов недвусмысленно намеренно пассажиром с восточной внешностью на деньги. Когда Симонян вложил тысячу в свой паспорт и передал его таможеннику, того держали.

Сергей КРОЙЧИК.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Воронежского гидрометеоцентра, сегодня днем по области переменная облачность, преимущественно без осадков; ветер северо-западный, умеренный, температура плюс 20-25.

26 июня по области - переменная облачность, преимущественно без осадков, ветер юго-западный, умеренный; температура ночью плюс 11-16, днем плюс 23-28.

27 июня по области - переменная облачность, днем местами кратковременные дожди, грозы; ветер северный, умеренный, температура ночью плюс 10-15, днем плюс 19-24.

КУРСЫ ВАЛЮТ

Валюта	Центральный Банк Российской Федерации		Наилучший курс в банках города Воронежа	
	Курс	Изменения	Покупка	Продажа
Евро	34.5148	(-0.1546)	34.55	34.67
Доллар США	28.6787	(+0.0594)	28.61	28.75

Воронежцы недоплачивают?

Что же будет в областном центре с нормативами и тарифами на услуги ЖКХ? Ответ на этот вопрос прозвучал на пятом заседании городской Думы

Но для этого понадобилось вмешательство в ход дискуссии главного федерального инспектора по Воронежской области Павла Кораблева. Изумившись в очередной раз умению чиновников не отвечать на прямые вопросы и не говорить по существу, Павел Николаевич все-таки добился от первого вице-мэра Вячеслава Артемова определенности. Как сказал Вячеслав Дмитриевич, новые тарифы и нормативы будут выше, чем ныне действующие. Чиновники утверждают, что говорить об этом им позволяет заключение специалистов Московского центра муниципальной экономики. Экспертиза нормативов потребления и тарифов ЖКХ была проведена в апреле по заказу мэрии и городской Думы. 23 июня депутаты проголосовали за то, чтобы признать эту работу «выполненной надлежащим образом». Дума рекомендовала главе города Борису Скрынникову подписать акт выполненных работ.

Заместитель генерального директора московского Центра муниципальной экономики Борис Хмельников, докладывая депутатам о результатах экспертизы, привел любопытную цифру. Оказывается, «средний» воронежец тратит на коммунальные услуги 644 рубля 50 копеек в месяц. Это, по мнению эксперта, составляет 11 процентов среднедушевого дохода в нашем городе. Так что резерв платежеспособности населения (федеральный стандарт - 22 процента) еще не исчерпан.

Теперь администрация должна вынести на следующее заседание городского парламента проекты решений о согласовании тарифов и нормативов на жилищно-коммунальные услуги с учетом заключения независимой экспертизы. Предполагается, что новшества не сведутся только к повышению квартплаты. Обещана программа снижения издержек, потерь и непропорциональных расходов. Ведь, как за-

метила Галина Кудрявцева, население не должно их оплачивать - надо навести порядок и выяснить, где тратятся деньги. Большинство депутатов Думы убеждены, что нормативы должны соответствовать реальным различиям потребления. А для того чтобы население не платило за неокказанные услуги, необходимо повсеместное внедрение приборов учета.

В дальнейшем на заседании (какой бы вопрос ни обсуждался) говорили в основном о финансовом кризисе, поразившем столицу Черноземья. Так, начальник финансово-казначейского управления мэрии Сергей Курило в своем докладе об исполнении бюджета за первый квартал отметил, что поступающие средства обеспечивают в лучшем случае 80 процентов потребностей города. Сегодня не финансируются даже самые неотложные нужды. Например, прекращено питание воспитанников детских садов. Задолженность перед поставщи-

ками достигла 11 миллионов рублей. Еще 6 миллионов мэрия задолжала за питание школьников. Ситуация, как было сказано, вышла из-под контроля. В ходе обсуждения этой кричащей проблемы в зале заседаний даже прозвучало предложение закрыть детские сады, чтобы не держать детей голодными. Но большинство депутатов такое решение проблемы отвергло.

В ходе заседания депутаты проголосовали за внесение изменений в бюджет-2005. Корректировка предусматривает увеличение доходной и расходной части почти на 40 миллионов рублей. Это должно хотя бы отчасти снять остроту финансовых проблем. Если, конечно, счете мэрии вновь не будут заблокированы.

Острая дискуссия разгорелась вокруг центрального городского парка «Динамо». Несмотря на обеспокоенность, которую продемонстрировали ранее народные избранники, пресса, обществен-

ность, в этом любимом уголке отдыха воронежцев продолжало строительство многоэтажного дома. И это, надо полагать, только первая ласточка. Количество объектов, которые возводятся в нашем городе в обход закона, не позволяет смотреть на будущее парка с оптимизмом. В ответ на возмущенные тирады депутатов вице-мэр Борис Труханов заверил, что ситуация будет урегулирована.

Однако эти заверения не успокоили депутатов. Они напомнили чиновникам, что еще в апреле 2004 года на парламентских слушаниях говорилось о недопустимости строительства в главном городском парке. Но оно идет. Уже того, как сказала Галина Кудрявцева, назревает новый скандал: вынашиваются планы застройки Кольцовского сквера. Депутаты решили обратиться в прокуратуру.

Юрий ДАНИЛОВ.

Город и химики: судебная тяжба

Когда мы говорим о таком крупном химическом производстве, как ОАО «Воронежсинтезкаучук», то, естественно, не можем обойти стороной такую важную тему, как экология. Известно, предприятие использует Левобережные очистные сооружения. Заводчане неоднократно уверяли, что с ними нет никаких проблем.

Однако в мэрии на этот счет имеются сомнения. Экологи забили тревогу, обнаружив, что «Воронежсинтезкаучук» через эти самые очистные сооружения сливает в водохранилище плохо отфильтрованные от промышленных примесей отработанные стоки. По оценкам специалистов, экологический ущерб от подобного рода нарушений достигает 80 миллионов рублей в год! Есть еще одно обстоятельство, которое тревожит городскую администрацию. Левобережные очистные сооружения, находящиеся на балансе ОАО «Воронежсинтезкаучук», нуждаются в капитальном ре-

монте, который здесь не производился с 1991 года. Возникает резонный вопрос: почему предприятие химической промышленности не вкладывает в них деньги?

Обо всем этом говорилось на брифинге, организованном Воронежской мэрией. Понятно, что для возникновения конфликта между мэрией и руководством ОАО «Воронежсинтезкаучук» есть и другие причины. Это бюджетообразующее предприятие, и налоговые отчисления химиков чуть ли не вдвое превосходят отчисления БАСО. Благодаря промышленникам удавалось реализовывать много-

градостроительные планы, но, как говорят, от любви до ненависти один шаг. Мэрия задолжала ОАО «Воронежсинтезкаучук» крупную сумму, началась судебная тяжба, в ходе которой промышленники уже выиграли несколько судебных исков и приступили к взысканию средств по ним. В начале месяца один из таких долгов (27 миллионов рублей) был списан в виде налога на землю.

Исполняющий обязанности главы города Юрий Кретинин озвучил намерение местной власти подать встречный иск на «Воронежсинтезкаучук» о признании приватизацией этим химическим предприятием Левобережных очистных сооружений незаконной. Правда, пока получается наоборот - судебные приставы за образовавшиеся долги (порядка 120 милли-

онов рублей) заблокировали счета администрации, ежедневные поступления на которые, кстати сказать, исчисляются миллионами рублей. Последствия могут стать катастрофическими: уже срываются программы подготовки к зиме, бюджетники и малоимущие граждане недополучают необходимые дотации и иные средства, прекратился ремонт дорог, в том числе и на улицах левого берега.

Многое в решении этого вопроса будет зависеть от губернатора области Владимира Кулакова, пообещавшего разобраться в конфликте. Так что, скорее всего, сторонам придется договариваться. В противном случае городу грозит стать банкротом.

Сергей КРОЙЧИК.

Уважаемые читатели!

ПОДПИСКА

на 2-е полугодие 2005 года на газету

КОММУНА

Подписная кампания на газету «Коммуна» на второе полугодие 2005г. подходит к своему финишу. Но у вас еще есть шанс оформить подписку и получить газету с 1 июля. Поторопитесь!

Оставайтесь с «Коммуной»!

Подписавшись на «Коммуну», вы получаете возможность принять участие в призовой игре.

Главный приз - **ТЕЛЕВИЗОР АКАИ**



Всегда на этом месте рисует Анатолий Бавыкин



...И принимать четыре раза в день после еды

А я два раза ем

Верхний Мамон: Рассчитываем на свои силы

Сегодня приходится констатировать: существующее аграрное производство не может обеспечить достойной жизни сельян. И, несмотря на то, что заработная плата в сельском хозяйстве ежегодно увеличивается в среднем примерно на 20%, она осталась самой низкой среди всех отраслей экономики и составила в 2004 году всего лишь 2450 рублей. Село нищает. И что же делать в данной ситуации? Устойчивое развитие сельских территорий способно обеспечить только высокоэффективное производство. Об этом на днях шел разговор на совещании начальников сельхозуправлений районов области, прошедшем в Верхнем Мамоне.

Первой программой нынешней областной администрации, которая разрабатывалась ведущими учеными и специалистами-практиками, была программа выезда из кризиса местного агропромышленного комплекса. Главная ее цель - прекращение спада и стабилизация производства, как отметил заместитель губернатора Иван Дубовской, достигнута. Теперь область вплотную подошла к реализации второго этапа программы - росту производства сельхозпродукции. При этом ежегодно этот рост должен быть не ниже 20%. Такую задачу призваны решить разработанные и находящиеся в стадии реализации программы по всем сельскохозяйственным отраслям.

Меры государственной поддержки из бюджетов всех уровней будут оказываться лишь предприятиям - участникам таких программ, - подчеркнула исполняющая обязанности начальника Главного управления агропромышленным комплексом Валентина Малева. Участниками могут быть предприятия всех организационно-правовых форм: от крупных холдингов до крестьянско-фермерских хозяйств.

Особую значимость при увеличении безработицы среди сельского населения приобретают программы развития личных подсобных хозяйств и становления сельскохозяйственной кредитной кооперации. Желание их кредитовать высказал Россельхозбанк. И уже в нынешнем году кредиты, полученные на развитие личного подсобного хозяйства, будут субсидированы из федерального бюджета. Реализация всех разработанных программ, их финансовая поддержка и должны позволить эффективно вести сельское хозяйство.

В этой связи Верхнемамонский район для проведения совещания был выбран не случайно. Район - чисто сельскохозяйственный, но здесь из года в год ситуация в сфере производства улучшается. По экономическим показателям верхнемамонец занимают сейчас 7-е место в области. Все формы финансового оздоровления (реорганизация, банкротство, санация), процедуры смены собственника, интеграционные процессы пережили и местные сельхозпредприятия. Однако все внешне управляющие были подготовлены из доморощенных специалистов и все инвесторы найдены именно в своем районе.

Таким образом удалось избежать появления на мамононской земле разного рода фирм из других регионов, жаждущих быстрой наживы, но не желающих вкладывать средства в долгосрочные программы развития производства. На таких горе-предпринимателях обоглится уже много.

Глава района Виктор Масютин показал гостям несколько предприятий, которые сейчас работают достаточно эффективно. К примеру, сельхозпредприятие «Приреченское» после прохождения процедуры бан-



На землях прежнего «Приреченского», куда пришел надежный инвестор в лице МТС-Агро, ставка ныне делается на высокую культуру производства, внедрение новых технологий. И результаты уже налицо.

На снимке: главный агроном Николай Лещев.

роства стало производственной базой местной МТС-Агро. Отремонтированы все имеющиеся тракторы и комбайны, идет газификация мастерских, других помещений, обновление дойного стада, которое планирует увеличить. Неплохо развивается растениеводство. Кроме того, имеются свои пекарня, кондитерский цех, продукция которых стала популярна у жителей района. В столовой работники хозяйства получают трехразовое питание. Будущее этого предприятия уже не видится бесперспективным...

В холдинг, который был создан акционерным обществом «Молочный комбинат «Воронежский», одним из первых вошел Верхнемамонский молокозавод. И не прогадал. Такое объединение позволяет работать в одной экономической цепи, стабильно реализовывать продукцию, вовремя рассчитываться с хозяйствами - поставщиками молока.

Если же говорить о районе в целом, то в последние три года все его агропромышленные предприятия работают с прибылью. По итогам прошлого года она превысила 63 млн. рублей, что оказалось на 38% больше, чем в 2003 году. Рентабельность сельскохозяйственного производства достигла 37%.

За три года производительность труда возросла в 2 раза. Зарплата в 2004 году выросла на 31%, а налогооблагаемая база по подоходному налогу увеличилась на 22%. От сельхозпредприятий во все уровни бюджетов в прошлом году поступило около 18 млн. рублей налоговых платежей. С переходом на уплату единого сельскохозяйственного налога нагрузка на сельхозпредприятия уменьшилась, и это позволяет направлять больше средств на развитие производства.

Словом, участникам семинара-совещания было, что посмотреть и чему поучиться.

Игорь НЕЧУГОВСКИЙ,
Пресс-центр администрации
Воронежской области.

ВЕСТИ

Доля земельной доли

В Калаче прошло районное собрание представителей собственников земельных долей. Сельские жители обсудили «болючую» проблему: как лучше распорядиться земельным паем? Сошлись на том, что надежней арендовать его своим сельхозпредприятиям на десять-пятнадцать лет.

На такси в тюрьму

В колонии строго режима Н.Н. Карпенский, А.П. Бондарчук и Р.Н. Курин доехали, считай, на такси. Как в кино: в безлюдном месте в Россоши остановили машину, накупили водителю на шепуху и потребовали денег. А их не оказалось. Шоферу удалось сбежать. Незадолго грабителей милиция задержала в придорожном кювете. Преступники осуждены, каждый на семь-восемь лет лишения свободы.

Диссертация на травах

Ученый-агроном Ульянцева работает на Воронежской опытной станции по многолетним травам, которая расположена в Павловске. На полевых участках «лаборатория» Валентины Петровны. Здесь она вывела новый сорт клевера лугового, отличающийся высокой урожайностью кормов и семян. Итоги многолетнего труда селекционер обобщила в диссертации. После успешной защиты Ульянцева стала кандидатом сельскохозяйственных наук, четвертым кандидатом в коллективе станции.

Святые места - за порогом

Ветераны райцентра Подгоренского немало хорошего слышали о монастырской обители, расположенной на Дону у села Костомарово. А недавно побывали там группой, убедившись: красивые родимые святые места. Узнали об истории здешних меловых пещерных храмов. Поклонились старинным иконам и на высоком холме стоящему Животворящему Кресту.

Красно место - куда не пойдешь

В Верхнемамонском Доме культуры не допустили паузину скучи в зал, где когда-то смотрели кино. Здесь опять многолюдно. Тут теперь занимаются спортом: играют в настольный теннис, выходят на борцовский ринг, поднимают гири и тренируют себя на тренажерах.

Полвека - как один день

Вместе с друзьями, а их всё село, вместе с родными золотую свадьбу справили Мария Никанорова и Михаил Иванович Бутенко в Марченковском Ольховатском районе. Славно потрудился на сельскохозяйственной ниве, что подтверждено правительственными наградами и почетными грамотами. Чудный сад вырастили. И трех дочерей воспитали.

Петр ЧАЛЫЙ, соб. корр. «Коммуны».

Постижения Александра Глухова

Сегодня - День изобретателя и рационализатора

Как показывает история, наука не очень послушна человеческому нетерпению. И все-таки наука - всегда! - противоборство со временем. Шаг за шагом, пядь за пядью, она отвоевывает у времени прежде запрещенные территории. В этом ее назначение, в этом нравственный смысл ее существования.

Александр Анатольевич Глухов занимается научной и изобретательской деятельностью уже более двадцати лет. Он родился, можно сказать, в мире науки. Его отец - доктор экономических наук, профессор, академик Академии гуманитарных наук, заслуженный работник высшей школы Анатолий Александрович Глухов за долгие годы преподавания в СХИ, ВГУ, ВГАУ обучил несколько тысяч специалистов по истории, экономике, промышленности, сельскому хозяйству, труда, бухгалтерскому учету, экономической географии, менеджменту. Вместе со своими учениками он фактически создал целую научную школу. Мать Зинаида Григорьевна Кирьянова - кандидат экономических наук, доцент Воронежского филиала Российского государственного торгового-экономического университета. Список ее научных работ, перечень имен подготовленных ею профессионалов занял бы на этой странице солидное место.

Сын экономистов предпочел медицину. Эта область познания мира, особенно хирургия, казалась ему наиболее близкой к осуществлению извечной человеческой мечты совершенствования жизни, ее обустройства с наименьшими потерями и наибольшими обретениями. Окончательный выбор профессии в сторону хирургии был сделан им на третьем курсе медицинского института под влиянием одного из самых видных представителей воронежской хирургической школы - профессора Якова Романовича Бялика. После окончания в 1989 году Воронежского государственного медицинского института имени Н.Н.Бурденко Александр Глухов продолжает учебу в клинической ординатуре, а затем в аспирантуре при кафедре госпитальной хирургии и урологии, выдающегося хирурга и ученого, заслуженного деятеля науки, профессора, почетного гражданина Воронежа Виктора Ивановича Булыгина. Два



года Александр работал врачом в отделении хирургии печени в Воронежской областной клинической больнице, а в 1994 году стал ассистентом кафедры госпитальной хирургии. Затем в 1995 году он успешно защищает кандидатскую диссертацию, а в 1999 году - докторскую.

Александр Анатольевич - автор тридцати двух патентов, шестидесяти рацпредложений, более двухсот научных работ, в том числе шести монографий по различным проблемам хирургической инфекции, озонотерапии, хирургии печени и поджелудочной железы, видеоэндоскопической хирургии. Ряд изобретений был создан им совместно с ведущими учеными-хирургами медицинской академии - В.И. Булыгиным, Ю.А.Пархисенко, А.В.Черных, В.Н.Эктовым, инженером конструкторского бюро «Медтехника» - кандидатом технических наук, лауреатом Государственной премии Б.В.Смоляровым и В.Т.Рогачевым.

Внедрение научных разработок в клиническую практику позволило значительно повысить качество лечения больных с острым перитонитом, деструктивным панкреатитом, различными видами острого и хронического раневого процесса, очаговыми поражениями печени, осложненными формами желчнокаменной болезни. Конечно, очень большая помощь в создании и реализации научных проектов была оказана руководством академии и прежде всего ректором - профессором Игорем Есауленко.

Большое внимание Александр Анатольевич уделяет развитию творчес-

кого потенциала у студентов и молодых ученых. Является научным руководителем Студенческого научного общества академии. Под руководством А.А.Глухова защищены шесть кандидатских диссертаций, успешно работает над диссертационными работами ряд соискателей, аспирантов и докторантов.

Сейчас Александр Глухов - хирург высшей квалификационной категории, доктор медицинских наук, профессор кафедры общей хирургии Воронежской государственной медицинской академии имени Н.Н.Бурденко, лауреат различных российских и международных наград, премий и грантов, член многочисленных хирургических научных обществ и ассоциаций, известный в стране специалист по вопросам хирургической инфекции и гематологии.

В нынешнем году в жизни Александра Анатольевича произошло радостное событие. Президент России Владимир Владимирович Путин подписал указ о присвоении воронежскому ученому почетного звания «Заслуженный изобретатель Российской Федерации».

Один писатель как-то сказал, что он делит людей на две категории - изобретатели и изобретатели. Приобретатель изобретает лишь накопление всеми правдами и неправдами различных материальных благ, он старательно стаскивает их в свою мышиную норку и думает лишь о новом обогащении. Изобретатель долгими годами трудов и раздумий, неутомимо уходя в преддверие бессмертия обретает бесценные духовные сокровища, чтобы щедро раздарить их ближним. Александр Глухов именно так.

В канун Дня изобретателя и рационализатора на имя профессора Глухова пришла правительственная похвальная телеграмма, в которой, в частности, говорится: «В медицине всегда работали лучшие люди страны, интеллектуальная элита России. И сегодня Вы пользуетесь заслуженным вниманием и уважением коллег, медицинской общественности. Хотелось бы пожелать Вам, Александру Анатольевичу, дальнейших творческих успехов, новых смелых открытий на благо медицины, доброго здоровья и личного счастья!»

Эмма НОСЫРЕВА,
Фото Елены ЛЕСНЫХ.



ПОЖУШЕНИЕ

Целью год милиция и прокуратура пытаются из ссоры соседей сделать «киллерскую разборку»

...5 июня 2004 года в Северный ОВД Воронежа обратился с заявлением гражданин Шетухин. Он утверждал, что его сосед Коновалов в 10 час. 30 минут утра из окон своего дома четыре раза стрелял в его сторону из ружья. Получив заявление, сотрудники милиции выехали к месту происшествия в жилой массив «Задонье».

Кого-либо из пострадавших они не увидели, стрелявших гильз или других следов выстрелов не обнаружили. Подозреваемый в покушении Коновалов сказал, что два охотничьих ружья «Сайга» у него действительно есть, и предъявил документы на законное владение ими. Что касается стрельбы, то последний раз она была в новогодние праздники, и стволы после этого он не почистил. Анатолий Владимирович пояснил милиционерам, что в 9 часов 30 минут он уехал на работу в свою фирму и вернулся домой только через три часа. Это могут подтвердить многие граждане, видевшие его в это время на службе, а также жена и мать. Выяснилось и еще одно обстоятельство: окна на втором этаже дома, из которых, по уверениям Шетухина, были произведены выстрелы, «не открываются вообще, так как это предусмотрено конструкцией».

Казалось бы, происшествие можно отнести к разряду странных недоразумений, которые нередко случаются между соседями, и поставить точку. Случись это в далекой деревне - исход конфликта был бы именно такой: повздорили мужики, с кем не бывает? Однако подозреваемый и пострадавший были людьми иного сорта. Кто-то силой своей власти уже двинул

жернова милицейской следственной машины, и она начала медленно набирать обороты. Через 10 дней, 15 июня, начальник милиции общественной безопасности Северного ОВД подполковник Степин возбуждает в отношении Коновалова уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 213 ч. 1 УК РФ «Хулиганство». В вину ему вменяется, что он, «находясь у себя дома, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу, произвел выстрелы из окна». С такой формулировкой согласился и прокурор Коминтерновского района Дерунов.

Надо сказать, что в жилом массиве «Задонье» живут весьма небедные люди. Коттеджи вычурной архитектуры на 3-4 этажа каждый окружены высокими стенами. По периметру некоторых протянута колючая проволока, кнопки звонков на воротах соединены с глазами телекамеры. Во дворах автотрашки, на крышах спутниковые «тарелки». Бело-красные террасы на фоне зеленого леса смотрятся весьма привлекательно. Но сосед здесь, как правило, не знает друг друга, живут обособленно и поодиночке. Очевидно, многим есть, что скрывать и чего бояться. Примечательна, кстати ска-

зать, фраза прозвучала в постановлении о прекращении уголовного дела: «Шетухин в ходе проверки заявления умышленно не обозначал мотивы, которые могли подвигнуть Коновалова к такому действию». Почти месяц сотрудники милиции осматривали место происшествия, проводили криминалистическую экспертизу ружья «Сайга», опрашивали свидетелей. В том числе тех, которые строили жилой дом Михаилу Васильевичу Шетухину и утром 5 июня находились рядом с ним. Гражданин Колистратов, например, показал, что он «услышал два ружейных выстрела» и увидел в окне противоположного дома «мужчину с ружьем, которое было направлено из окна на улицу». Другой опрошенный Клопов утверждал, что и он видел мужчину с ружьем, однако никаких выстрелов не слышал. Однако ни тот, ни другой не могли показать этаж соседнего дома, на котором жил мужчина. Не слышали ни одного выстрела и другие соседи Шетухина. А ведь по заявлению Михаила Васильевича из было произведено четыре. Уяснив, что ни вещественных доказательств, ни убедительных свидетельских показаний собрать не удастся, следователи вновь прекращают дело. Но прокурор Дерунов отменяет по-

становление. Аркадий Иванович требует выполнить следственные действия, «направленные на полное, всестороннее и объективное установление всех обстоятельств совершенного преступления». Расследование поручается майору юстиции Родионову.

Профессионально дотошный следователь устанавливает, что Коновалов с Шетухиным были знакомы много лет и до 2003 года между ними были «дружеские и доброжелательные отношения». В этот период первый помог второму «оформить земельный участок под строительство дома, купил ему стройматериалы, выдал рабочим для строительного-монтажных работ». По мнению следователя, основой для вражды стали экономические отношения: «Осенью 2003 года Коновалов, доведя строительство дома Шетухина до перекрытия крыши, перестал оказывать ему помощь, о чем поставил его в известность, при этом не требовал с Шетухина какой-либо компенсации за вложенные в строительство его дома средства. На данной почве между Шетухиным и Коноваловым произошел конфликт, который перерос в неприязненные отношения и послужил окончательному разрыву их взаимоотношений». Однако, по мнению директора частной фирмы Коновалова, причина разрыва отношений с бывшим сотрудником ФСБ, полномочным представителем губернатора Воронежской области Шетухиным была связана с должностными обязанностями последнего. Следователи проверяют это утверждение почему-то не стали.

Они дважды допрашивают Шетухина по событиям 5 июня, и он дважды частично меняет показания. Сначала вспоминает, что на ружье, из которого произвелись выстрелы, был оптический прицел. Потом заявляет, что выстрелы были не со стороны, а с третьего этажа, а наירו-

жье был к тому же еще и глушитель. В общем, рисуется портрет киллера воронежского разлива из жилого массива «Задонье». В изменении показаний не остаются от своего работодателя и Колистратов и Копыловы. Теперь оба заявляют, что никакого мужчины с ружьем не видели и выстрелов не слышали. Были проведены допросы и других свидетелей, но «добыть достаточных доказательств, подтверждающих факты и обстоятельства, свидетельствующие о совершении в отношении заявителя угрозы убийством», так и не удалось. 15 октября 2004 года дело вновь прекращается.

Проходит меньше месяца, и 11 ноября заместитель прокурора области Хромых отменяет постановление о прекращении дела «в связи с неполнотой расследования». По мнению Василия Васильевича, «необходимо допросить жильцов домов, прилегающих к домам Коновалова и Шетухина, допросить участкового уполномоченного об обстоятельствах проверки условий хранения оружия». Новый следователь старший лейтенант юстиции Гусев прилежно исполняет требования прокурора. Он допрашивает свидетелей Гребенюк и Чернову - ни та, ни другая никаких выстрелов не слышала. Участковый Самодуров претензий к Коновалову также не предъявил. Допрошен работавший на строительстве дома гражданин Копылов, но в связи с материальным его зависимостью от работодателя у следователя не возникло веры в то, что Следствие заходит в тупик, дело опять прекращается.

Анатолий Владимирович облегченно вздыхает и встречает в кругу семьи новогодние праздники. Рано обрадовался предприниматель, ибо, как оказалось, не сказал еще последнее слово прокурор района Дерунов. Аркадий Иванович, изучив ход расследования, понял, что решение о прекращении дела «принято преждевременно, нео-

боснованно, по неполно исследованным обстоятельствам». По мнению старшего советника юстиции, упущено главное: «...необходимо провести опознание Коновалова свидетелями Колистратовым и Копыловыми».

Словом, 17 января 2005 года уголовное дело вновь отправляется на стол следователю. Я спросил у прокурора Дерунова - какую истину могла бы установить очная ставка между указанными лицами, как она поможет продвижению расследования?

- В расследовании надо использовать все возможности, - прозвучало в ответ. И тут мне хочется задать блюстителям закона обывательский вопрос. Задумывались ли они над тем, что чувствует рядовой гражданин, находящийся под следствием, когда идет бесконечное перепроверение папок с бумагами из прокуратуры в милицию и обратно, а дело - не с места? Что мешает всем, кто причастен к его расследованию, собраться вместе, наметить все возможные повороты план действий, а потом тщательно и точно выполнить его? Должны же быть какие-то разумные сроки следствия? В противном случае, когда пустянное дело мулится много месяцев, начинаешь думать либо о непрофессионализме людей в погонах, либо о том, что одна из сторон выполняет чей-то заказ.

По поручению прокурора следователь допросил свидетелей, которые ничего нового не сообщили. Как говорят рыночные гадали - вновь бесплодные хлопоты. 1 марта дело прекращается. Далее на сцену появляется женщина. В битву за честь мужа вступает совсем не крепкая в виду, но сильная духом Ирина Коновалова. Она пишет письмо прокурору области, просит его принципиально разобраться в этой истории. Пишет в «Коммуны», просит сделать расследование достоянием общественности.

Журналист знакомится с документами, встречается с действующими лицами, выезжает на место происшествия, и неожиданно в деле возникает новый детективный поворот...

1 апреля (может быть, шутка была!) из областной прокуратуры выходит бумага за подписью начальника отдела по надзору за процессуальной деятельностью органов внутренних дел и юстиции Григорьева. Документ адресован Ирине Коноваловой: «...установлено, что в ходе расследования были выполнены все необходимые следственные действия, направленные на всестороннее, полное и объективное исследование обстоятельств дела. Доказательств, подтверждающих факты совершения в отношении Шетухина М.В. хулиганских действий со стороны Вашего мужа, добыты не были. Поэтому следователем СУ при Коминтерновском РУВД г.Воронежа Гусевым Е.В. обоснованно вынесено постановление 01.03.05 о прекращении уголовного дела № 04644062 за отсутствием события преступления».

Вроде бы можно наконец поставить точку. Но через неделю, 8 апреля, заместитель прокурора области Хромых объявляет постановление о прекращении уголовного дела... «незаконным». Тщательно изучив дело, Василий Васильевич обнаружил в нем новые злодеяния подозреваемого Коновалова. Оказывается, по свидетельству гражданина Клопова, в апреле 2004 года он поливал деревья на участке Шетухина, и в это время на него «начала бросаться и лаять собака Коновалова». Хозяин, вместо того, чтобы убрать животное, стоял неподвижно и улыбаясь, а потом вдруг выхватил пистолет из-под пиджака и стал стрелять в несчастного поливальщика. Словом, чем больше расследуется дело, тем больше обнаруживается в нем ужасающих подробностей в поведении подозреваемого. Теперь не ис-

ключено, что найдутся свидетели, которые расскажут, как Анатолий Владимирович в недавнем прошлом с автоматом в руках пытался захватить здание администрации, в котором работал его оппонент. Не странно ли, что такие вот «собачьи подробности» каждый раз всплывают после очередного прекращения уголовного дела? Почему старший советник юстиции Хромых не заметил их 11 ноября, когда первый раз отменял постановление о прекращении расследования? И как можно говорить о согласованности действий областной прокуратуры, когда ее ответственные работники в официальном порядке высказывают прямо противоположные мнения?

После возобновления расследования его взяла в свои руки лейтенант юстиции Иншкова. (Внимательный читатель уже заметил, что ранг следователей этого дела все снижается. Следующим, очевидно, будет назначен прапорщик или сержант). Новых страшилок, обличающих подозреваемого, и в этом постановлении не меньше, чем в предыдущих. Нет смысла повторять фантазии свидетелей, никак не отвечающих за свои выдумки. Но всему прочему удивительно и то, что в постановлении об очередном прекращении уголовного дела подозреваемого Коновалов именуется уже свидетелем. На каком основании он перешел в новое качество, следователь Иншкова не объясняет. Кстати, в отличие от своих коллег, она решила прекратить уголовное дело «в связи с отсутствием в деянии состава преступления».

Такова, как говорят военные, диспозиция на сегодняшний день. Можно ли предполагать, что годовая невротка семьи Коноваловых наконец-то завершена? Хотелось бы верить, но беда в том, что в наших правоохранительных органах давно укоренилось одно из основных правил: кто ищет (вину человека), тот всегда ее находит. А что если Анатолий Коновалов будет признан, в конце концов, абсолютно невиновным? Сможет он, используя свое конституционное право, потребовать возбуждения уголовного дела за заведомо ложный донос по ст. 306 УК РФ? Этот вопрос я задаю прокурору Дерунову.

- Нет, дело не будет иметь никакой перспективы, - прозвучало в ответ.

Как в таком случае невиновному человеку отстаивать свое достоинство и защищая от покушения на его честь, прокурор объяснять не стал.

Борис ВАУЛИН.

Ориентиры молодых

Накануне Дня молодежи, думаю, самое время рассказать о том, чем живут сегодня детская и молодежная организации Рамонского района, как участвует молодое поколение в жизни своих сел и района, как готовятся ребята к будущей, взрослой жизни.

Молодежная политика в Рамонском районе ориентирована на профориентацию и трудовую адаптацию молодежи, повышение ее социальной активности и сокращение оттока молодых кадров в город, - рассказывает глава Рамонского района Владимир Астанин. - Прежде всего это помощь в выборе будущей профессии. Ведь три четверти общего числа рамонцев в возрасте от 14 до 30 лет живут в сельской местности. И главная задача: ориентировать молодых людей на выбор профессии, востребованной там, где прошла большая часть их жизни, а именно - в селе. У нас существует тесное взаимодействие с системой образования по предпрофильной и профильной подготовке учащихся среднего и старшего звена. Предполагаем подготовку классных специалистов не только с высшим, но и со средним специальным образованием. Соответственно этому выбраны и направления профильного обучения: агротехническое, оборонно-спортивное, химико-биологическое, естественнонаучное, социально-гуманитарное, информационно-технологическое.

Ребята, закончившие обучение в школах и на базе межшкольного учебного комбината и продолжающие получать знания в высших и среднеспециальных учебных заведениях, тоже не оставлены без внимания. В районе работает программа «Молодой специалист». Суть ее работы в том, что по всем существующим в районе предприятиям проводится мониторинг потребности в кадрах, и предложения о работе рассылаются специалистами комитета по образованию, спорту и молодежной политике, и тем, кто завершает обучение.

В мае этого года прошла очередная «Ярмарка вакансий». Ребята могли пообщаться со своими потенциальными работодателями. Ежегодно в День студента собираются руководители предприятий и лучшие студенты-практиканты. Многие из будущих специалистов принимают предложение о работе прямо на встрече.

Тож - и по линии управления. Здесь примером может служить то, что сегодня в комитете по образованию, молодежной политике и спорту администрации

Рамонского района работают бывшие активисты молодежного движения. В нашем районе оно представлено двумя объединениями: детской организацией «Розовский» и молодежной «Содружество». Из семи тысяч молодых людей более пяти тысяч охвачено их работой.

При каждой сельской и поселковой администрации работают молодежные советы. Опыт работы рамонцев оценили не только местная и областная власть. Специалисты комитета по образованию, спорту и молодежной политике успешно защитили свои разработки на Всероссийских научно-практических конференциях и семинарах.

Анна ИГНАТОВА, Рамонский район.

РОССИЯ ГЛАЗАМИ зарубежной прессы



Миллиарды долларов оправдывают риск

«Подобно большинству крупных западных компаний, британская фирма «Dixons Group», специализирующаяся на розничной торговле бытовой электроникой, в последние годы внимательно следила за бумом на российском потребительском рынке, мучительно размышляла, когда и каким образом на него выйти, - анализирует ситуацию американский Time. - В апреле фирма наконец «совершила прыжок», объявив о приобретении за 1,9 миллиарда долларов «Эльдорадо» - ведущей российской компании на рынке розничной торговли бытовой электроникой и электроприборами, имеющей более 600 магазинов. Тем не менее, «Dixons» по-прежнему проявляет нервозность относительно инвестиционного климата в стране. Компания договорилась о том, что начнет расплачиваться за «Эльдорадо» не раньше, чем через два года. По сути, «Dixons» установила для самой себя «испытательный срок», в ходе которого она сможет окончательно решить, следует ли ей работать на российском рынке».

«Российская экономика мчится вперед во весь опор, подстегиваемая высокими ценами на главный экспортный товар страны - нефть. В последние два года темпы экономического роста в стране достигли 7 процентов, а в этом году он должен составить около 5,5 процента - это в три с лишним раза выше среднего показателя для стран зоны евро».

«Покупательский бум россиян уже вызвал волну корпоративных слияний в таких разных секторах, как банковское дело, пивоваренная и кондитерская промышленность. Крупная бельгийская пивоваренная фирма «InBev» завершает приобретение за 730 миллионов долларов российского пивоваренного гиганта «Sun Interbrew», а «Coca Cola» недавно решила купить «Мульти» - вторую по величине российскую компанию по производству соков (делка оценивается в 600 миллионов долларов). По данным аналитической фирмы «Thomson Financial», общая сумма сделок по слиянию и приобретению российских компаний (за пределами топливно-энергетического сектора) с 2003 по 2004 г. увеличилась с 4,8 до 8 миллиардов долларов. Тем не менее, несмотря на то, что иностранные компании лихорадочно скупают российские фирмы, в глубине души их руководство постоянно задается вопросом: насколько велик риск, и оправдан ли он вообще?»

С момента прихода к власти Президента Владимира Путина российская экономика стремительно возрождается после дефолта 1998 г., который поставил ее на грань коллапса. Однако частным компаниям, наряду с бюрократизмом и коррупцией, приходится сталкиваться и с государственным вмешательством в экономику, прежде всего в форме абсолютно непредсказуемых зигзагов в политике по обеспечению налоговой дисциплины».

«Откуда исходит основная опасность? Кристофер Уинфер, главный стратег московского «Альфа-банка», советует проявлять осторожность, действуя в топливно-энергетическом секторе и других отраслях, которые Кремль может расценить как стратегически важные».

«Тем не менее, западные компании по-прежнему жаждут приобрести российские предприятия, и в этом нет ничего удивительного. Многие привлекают потрясающие успехи таких компаний, как «Эльдорадо». По словам представителей фирмы, только за прошлый год ее оборот увеличился на 83 процента и достиг 2,5 миллиарда долларов. Когда речь идет о таких цифрах, риск, связанный с операциями в России, выглядит оправданным», - подытоживает Time.

«Времена татарского ханства в Казанском Кремле были лишь мечтой, после завоевания города солдатами Ивана Грозного - только церквями», - говорит мэр Казани Камилль Исхаков. Сейчас в вечернем небе православные кресты из церковных куполов возвышаются рядом с золотыми полумесяцами. Возрожденная по средневековому образцу мечеть Кул Шариф с ее четырьмя стройными минаретами стала новым символом татарской столицы. Как заявил мэр, городское правительство старается сегодня одинаково относиться к обеим конфессиям. «Здесь мы идем европейским путем», - говорит Валюлла Якупов, заместитель муфты Казани и Татарстана. «Издавна ислам на Волге значительно отличался от отправления религиозных обрядов в таких странах, как Саудовская Аравия, где даже нельзя перевезти через границу Библию». Татарские женщины никогда не закрывали лица паранджой и всегда были такими же образованными, как и мужчины. Так как татары столетиями живут в России как меньшинство, терпимость по отношению к христианству является для них само собой разумеющейся», - рассказывает он.

Казань - сплав народов и религий

«Город Казань на Волге стал символом мирного сосуществования ислама и христианства. Здесь давно не было серьезных конфликтов между религиями, - пишет на этой неделе немецкое Aktuell.ru. - Столица Российской Республики Татарстан, которая летом с большой помпой отмечает свое тысячелетие, является сегодня своеобразным сплавом народов и религий».

«Смешанные русско-татарские браки уже давно стали привычными. «Вероятно, здесь уже не осталось таких, в чьих венах не текло бы немного крови другой нации», - считает Александр Павлов из Казанской православной епархии».

«Во времена татарского ханства в Казанском Кремле были лишь мечети, после завоевания города солдатами Ивана Грозного - только церкви», - говорит мэр Казани Камилль Исхаков. Сейчас в вечернем небе православные кресты из церковных куполов возвышаются рядом с золотыми полумесяцами. Возрожденная по средневековому образцу мечеть Кул Шариф с ее четырьмя стройными минаретами стала новым символом татарской столицы. Как заявил мэр, городское правительство старается сегодня одинаково относиться к обеим конфессиям.

«Здесь мы идем европейским путем», - говорит Валюлла Якупов, заместитель муфты Казани и Татарстана. «Издавна ислам на Волге значительно отличался от отправления религиозных обрядов в таких странах, как Саудовская Аравия, где даже нельзя перевезти через границу Библию». Татарские женщины никогда не закрывали лица паранджой и всегда были такими же образованными, как и мужчины. Так как татары столетиями живут в России как меньшинство, терпимость по отношению к христианству является для них само собой разумеющейся», - рассказывает он.

«Однако спорящие между собой российские мусульманские организации уже много лет упрекают друг друга в оказании тайной поддержки фундаменталистам, которых в России называют «ваххабитами». Второй по рангу исламский сановник волжской республики Якупов также не отрицает, что радикальные подстрекатели стараются нарушить мир, существующий между конфессиями в Татарстане. Он объявляет войну иностранным эмиссарам, которые пытаются подкупать большими деньгами мусульманские общины Казани и перероинтерировать их на фундаментализм: «Мы не хотим, чтобы отравили нашу молодежь».

Пока же большинство лозунгов исламских фанатиков затихает, не будучи услышанным в старом университетском городе, в котором учился Лев Толстой, а позже и Владимир Ленин. Татарские националисты, которые на массовых демонстрациях в начале 90-х требовали полной независимости от России, также не смогли настоять на своем. Руководство республики, полностью окруженной русскими землями, прагматично удовлетворялось тогда широкими правами автономии».

«Из традиционной казанской терпимости выгоды извлекают не только мусульмане и христиане. Даже Папа Римский Иоанн Павел II, не без активной помощи мусульманской политической элиты Татарстана, подарил икону Казанской Божьей Матери, которая много лет находилась в его частных покоях. Русской православной церкви и, возможно, Казань скоро станет вновь не только центром русского ислама, но и одним из святых городов православия», - считает Aktuell.ru.

«У Владимира Путина, российского президента, как и у всех влиятельных людей на этой земле, есть собака», - сообщает своим читателям немецкий Spiegel. - Однако если собачки, как у Джорджа Буша-младшего или у Герхарда Шредера, представляют собой скорее декоративных четвероногих, то у президента Путина, четвероногий «девочка» Конни, довольно крупная особа.

В то же время собака - довольно эффективное оружие в арсенале PR-средств Президента Путина. Когда бы ни появлялся высокий гость, как, например, на прошлой неделе Тони Блэр, собака всегда присутствует, помогая, если нужно, разрядить невниманное почтением атмосферу во время беседы.

Нравится это животное, видимо, и российским избирателям. Накануне парламентских выборов в 2003 г., например, Конни ошенилась, вызвав такой же шум в средствах массовой информации, как все оппозиционные партии вместе взятые. А во время кампании по выборам президента в 2004 г. опубликовалось множество статей о людях, очастливленных одним из ее щенков», - подмечает Spiegel.

Черный лабрадор Президента Путина



«У Владимира Путина, российского президента, как и у всех влиятельных людей на этой земле, есть собака», - сообщает своим читателям немецкий Spiegel. - Однако если собачки, как у Джорджа Буша-младшего или у Герхарда Шредера, представляют собой скорее декоративных четвероногих, то у президента Путина, четвероногий «девочка» Конни, довольно крупная особа.

В то же время собака - довольно эффективное оружие в арсенале PR-средств Президента Путина. Когда бы ни появлялся высокий гость, как, например, на прошлой неделе Тони Блэр, собака всегда присутствует, помогая, если нужно, разрядить невниманное почтением атмосферу во время беседы.

Нравится это животное, видимо, и российским избирателям. Накануне парламентских выборов в 2003 г., например, Конни ошенилась, вызвав такой же шум в средствах массовой информации, как все оппозиционные партии вместе взятые. А во время кампании по выборам президента в 2004 г. опубликовалось множество статей о людях, очастливленных одним из ее щенков», - подмечает Spiegel.

По материалам inoSMI.ru подготовил Юрий ШАММИН.



Репетиции без отрыва от кабинета

В октябре прошлого года отдел культуры, спорта и работы с молодежью Таловского района возглавила Валентина Захарова. За дело взялась энергично, агитируя больше не словом, а личным примером. У Валентины Яковлевны большой опыт работы с народными коллективами. В Воробьевском районе, где раньше трудилась, она создала фольклорные ансамбли «Вечерка» и «Беседушка». И в Таловской Захарова с первых дней стала выявлять и приглашать любителей старинной русской песни. Так и появился ансамбль «Кладезь». Первый

серьезный дебют его состоялся на днях в Новой Усмани. «Кладезь» успешно выступил на фестивале «На Троицу», с которого привез дипломы и грамоты.

А сейчас - опять репетиции. Причем часто местом их становится... рабочий кабинет Захаровой. Во время обеденного перерыва сюда приходят участники ансамбля и начинается «музыкальный час».

На снимке: репетирует «Кладезь» (слева - Валентина Захарова).

Фото Анатолия ПЕТРОВА.

От сердца к сердцу..

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Отшумел людским многоголосьем, отскеркал салютом 60-летний юбилей Великой Победы. Но та работа, которой полтора года занимались ребята и педагоги Грибановского центра детского творчества «Солнышко», по сбору материалов о фронтовиках и о том, как ковалась Победа, не прекращается.

Вот и совсем недавно задумали педагоги и воспитатели Центра установить мемориальную доску своему земляку Герою Советского Союза Петру Никаноровичу Кононыхину. Дело это, как оказалось, не такое простое. Нужно было и аксиз мемориальную доску придумать, и изготовить ее. Все это сделали ребята из объединения «Художественная мастерская», что не первый год существует в центре «Солнышко». Они с заданием справились успешно. И вот на улице, носящей имя П.Н.Кононыхина, на том месте, где когда-то стоял дом героя, появилась мемориальная доска.

Но на этом точка в деле не была поставлена. Воспитатели Центра детского творчества рассказали двоюродную сестру Героя Советского Союза П.Н.Кононыхину Тамару Ефимовну Похавцеву, написали ее воспоминания о брате, о его детских годах. Узнали и такие подробности: жил Петя до войны в деревенском домике с матерью и братом, был по характеру открытым и веселым. Так, крупица за крупицу, и была восстановлена память о герое-земляке.

Объединение «Солнышко» - организация творческая. Поэтому у народного подвига ребята рассказывают кистью и красками, музыкой, песней, стихами, танцами. Рисунок Андрея Латыпова, Марины Кривко, Таисии Трушаковой, Ивана Лыткина - это своеобразная летопись подвига, то, как его видят и понимают дети, родившиеся через много-много лет после Великой Отечественной войны. А в июне ребята работы уехали в Москву на Международный конкурс «Рисунки-поздравление».

Каждое объединение ЦДТ по своему отразило тему защиты Отечества, мужества и стойкости бойцов. Так, те, кто занимается в объединении «Мастерица» и «Моделирование и конструирование одежды», например, оформили единую выставку-композицию. Есть еще и работы из солоники, и выполненные в технике гильшювирования. Много старания, выдумки проявили Надя Гончарова, Катя Терехина, Ира Хвостова, Настя Сафонова, Надя Трунова. Запечатлены на их работах и обелиски, и памятники погибшим воинам.

Но не только на рисунках за-

печатлены воинские мемориалы. Юные грибановцы вместе с педагогом Татьяной Ивановной Бурлаевой взяли шефство над памятником рядовому Рыбанову. Он установлен простому советскому солдату, героически защищавшему Родину. Зимой сорок второго шли и шли через Грибаново воинские и санитарные шельоны. Вагоны переполнены ранеными, не хватало бинтов и лекарств. Стоны, крики... Умерших выносили на носилках и хоронили тут же, недалеко от станции. Станция Грибановка стала последним пристанищем для солдат Великой Отечественной с простой русской фамилией Рыбанов.

А еще ребята из центра «Солнышко» приняли самое активное участие в районной благотворительной акции «Как живешь, ветеран?». Взяли для ветеранов варежки и носки, устраивали для них концерты, угощали пирогами и чаем. И так постепенно устанавливалась, протягивалась от сердца к сердцу ниточка теплоты и доверия. Итого, что называется конфликтом поколений, не было и в помине. А как внимали ребята на «Уроке мужества» тому, о чем повелели им ветераны войны супруги Александр Федорович и Таисия Алексеевна Мишинские, Иван Григорьевич Чекнунов! И было видно по глазам, как в душах юных росло уважение и гордость за старшее поколение.

Надежда ЛЫСКИОВА, п.п.Грибановский.

Закрытое акционерное общество «Аудит-Константа»

101000, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 35, тел. (095) 204-17-80, факс 204-12-39, ИНН 7710043675, КПП 770801001 п/с № 40702810800000000268 в ЗАО КБ «Гута-Банк», к/с № 30101810100000000716, БИК 044525716

Аудиторское заключение по финансовой (бухгалтерской) отчетности Акционерам открытого акционерного общества «Воронежская кондитерская фабрика»

АУДИТОР
Наименование: закрытое акционерное общество «Аудит-Константа».
Местонахождение: 101000, г. Москва, ул. Мясницкая, д. 35, т/ф 204-12-82.
Платежные реквизиты: ИНН 7710043675, п/с № 40702810800000000268 в ЗАО КБ «Гута-Банк», к/с № 30101810100000000716, БИК 044525716.
Руководитель: Никитин И.С.
Лицензия: № Е 005158 на осуществление аудиторской деятельности выдана в соответствии с приказом Министерства финансов РФ № 321 от 20 октября 2003г. сроком на пять лет.
Государственная регистрация: Основной государственный регистрационный номер 1027739295210, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц сер. 77 № 007078711, дата внесения записи 2 октября 2002г.
 ЗАО «Аудит-Константа» является членом Московской аудиторской Палаты (решение Правления № 66 от 03.09.03).

АУДИРУЕМОЕ ЛИЦО
Наименование: открытое акционерное общество «Воронежская кондитерская фабрика».
Местонахождение: 394030, г. Воронеж, ул. Кольцовская, д. 40.
Платежные реквизиты: ИНН 365000412, п/с № 407028107130200000071 в Черномозном банке Сбербанка РФ г. Воронеж, к/с 30101810600000000681, БИК 042007681.
Руководитель: ООО «Объединенные кондитеры» (Договор о передаче полномочий единоличного исполнительного органа № 044-юд от 01.10.03).

Главный бухгалтер: Новикова С.С.
Государственная регистрация: Основной государственный регистрационный номер 1023601542887, свидетельство о внесении записи в Единый государственный реестр юридических лиц серия 36 № 001697476, дата внесения записи 14 октября 2002г.
 Мы провели аудит прилагаемой финансовой (бухгалтерской) отчетности ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» на 31 декабря 2004г. и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2004г. включительно. Финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» состоит из:

отчета о прибылях и убытках; приложений к бухгалтерскому балансу и отчету о прибылях и убытках; пояснительной записки. Ответственность за подготовку и представление этой финансовой (бухгалтерской) отчетности несет исполнительный орган ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» - ООО «Объединенные кондитеры» (Договор о передаче полномочий единоличного исполнительного органа № 044-юд от 01.10.03).

Наша обязанность заключается в том, чтобы выразить мнение о достоверности во всех существенных отношениях данной отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации на основе проведенного аудита.

Мы провели аудит в соответствии с Федеральным законом № 119-ФЗ от 07.08.01 «Об аудиторской деятельности»; федеральными правилами (стандартами) аудиторской деятельности, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 23.09.02 № 696 и Постановлением Правительства РФ от 04.07.03 № 405; правилами (стандартами) аудиторской деятельности аудитора.

Аудит планировался и проводился таким образом, чтобы получить разумную уверенность в том, что финансовая (бухгалтерская) отчетность не содержит существенных искажений. Аудит проводился на выборочной основе и включал в себя изучение на основе тестирования доказательств, подтверждающих числовые показатели в финансовой (бухгалтерской) отчетности и раскрытие в ней информации финансово-хозяйственной деятельности, оценку соблюдения принципов и правил бухгалтерского учета, применяемых при подготовке финансовой (бухгалтерской) отчетности, рассмотрение основных оценочных показателей, полученных руководством аудируемого лица, а также оценку представления финансовой (бухгалтерской) отчетности.

Мы полагаем, что проведенный аудит предоставляет достаточные основания для выражения нашего мнения о достоверности финансовой (бухгалтерской) отчетности и соответствии порядка ведения бухгалтерского учета законодательству Российской Федерации.

По нашему мнению, финансовая (бухгалтерская) отчетность ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» отражает достоверно во всех существенных отношениях финансовое положение ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» на 31 декабря 2004г. и результаты его финансово-хозяйственной деятельности за период с 1 января по 31 декабря 2004г. включительно в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации в части подготовки финансовой (бухгалтерской) отчетности.

5 мая 2005г.
Руководитель ЗАО «Аудит-Константа»
Руководитель аудиторской проверки
 (квалификационный аттестат аудитора № К 021460)
 выдан в соответствии с Решением ЦПАК Минфина России от 28.02.2002г. Протокол № 103 на неограниченный срок)
Аудитор
 (квалификационный аттестат аудитора № 042910)
 выдан в соответствии с Решением ЦПАК Минфина России от 28.02.2002г. Протокол № 103 на неограниченный срок)

БУХГАЛТЕРСКИЙ БАЛАНС ОАО «ВОРОНЕЖСКАЯ КОНДИТЕРСКАЯ ФАБРИКА» на 31.12.2004 г.

Актив	млн. руб.)		Пассив	млн. руб.)	
	Начало года	Конец года		Начало года	Конец года
1. Внеоборотные активы			3. Капитал и резервы		
Основные средства	52	56	Уставный капитал	4	4
Незавершенное строительство	62	63	Добавочный капитал	87	86
Итого по разделу 1	114	119	Резервный капитал	1	1
			Нераспределенная прибыль прошлых лет	64	85
2. Оборотные активы			Итого по разделу 3	156	176
Запасы	77	81	4. Долгосрочные обязательства		
Налог на добавленную стоимость	5	7	Дебиторская задолженность	44	0
Дебиторская задолженность	26	35	Займы и кредиты		
Краткосрочные финансовые вложения	44	0	Отложенные налоговые обязательства	2	2
Денежные средства	4	20	Итого по разделу 4	46	2
Итого по разделу 2	156	143	5. Краткосрочные обязательства		
			Займы и кредиты	21	20
			Кредиторская задолженность	47	64
			Итого по разделу 5	68	84
			Баланс	270	262

Руководитель Гл. бухгалтер Лобосов В.Г. Новикова С.С.

ОТЧЕТ О ПРИБЫЛЯХ И УБЫТКАХ ОАО «Воронежская кондитерская фабрика» за 2004 год

Наименование показателя	Код стр.	млн. руб.)	
		За отчетный период	За аналогичный период прошлого года
Выручка (нетто) от продажи товаров, продукции, работ, услуг (за минусом налога на добавленную стоимость, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	10	589	491
Себестоимость проданных товаров, продукции, работ, услуг	20	(490)	(449)
Коммерческие расходы	30	(22)	(11)
Управленческие расходы	40	(43)	
Операционные доходы	90	10	8
Операционные расходы	100	(13)	(15)
Внерезультационные доходы	120	2	2
Внерезультационные расходы	130	(2)	(2)
Прибыль (убыток) до налогообложения	140	31	24
Налог на прибыль и иные аналогичные обязательные платежи	150	(8)	(6)
Чистая прибыль (нераспределенная прибыль(убыток) отчетного периода)	190	23	18

Руководитель Гл. бухгалтер Лобосов В.Г. Новикова С.С.

Сезон чудес

ШКОЛЬНОЕ ЛЕТО

Наступило лето, и перед российскими школьниками вновь встал вопрос: где отдохнуть в период трёхмесячных каникул? Многим хотелось бы покинуть душный город, найти новых друзей. Хорошо сейчас тем, у кого родители занимают бизнесом: поедет ребёнок в Турцию, а то и вовсе куда-нибудь в Австралию. А куда податься сельскому жителю, чьи родители не имеют подчас средств даже купить путёвку на одну из областных турбаз?

Проблема ребячьего досуга для сельских районов летом, пожалуй, одна из острых. Решение её зависть ныне от неопытных людей на местах, готовых к благим делам, не рассчитывая на материальную выгоду. Когда-то турбазы и пионерские лагеря принадлежали тому или иному предпринимателю, с начала 1990-х многие российские предприятия, особенно провинциальные, оказались вынуждены избавиться от подобной собственности: не до детского досуга было им тогда, самим бы выжить. В результате некоторая часть объектов социального-культурного назначения перешла выполнять прежнюю функцию, а ещё для части выходом стала их передача предпринимателям в муниципальную собственность, как это произошло недавно в Именском районе с лагерем «Яйца», принадлежавшим прежде Евдокимовскому маслоробинату.

Очень важно, чтобы районные власти, как правило, осознают важность детского летнего отдыха. Районные газеты в последние дни буквально перепечатывают сообщения об открытии оздоровительных лагерьей. Реализованы все путёвки в лагерь «Искра» (Верхневахский район), причём 90 человек отъезжают по линии соцзащиты населения. Приехали ребята в возрасте от 7 до 16 лет не только из райцентра и окрестных сёл, но и из соседних районов. Отряд воспитателей и вожатых составили воронежские студенты. Для отдыхающих разработаны программы разнообразной программы, включающей День смекалки, праздники Берендея и Мойдыла, спортивные соревнования, показ кино в видеозале. Ребята прежде всего из социально незащищённых и неблагополучных семей - отправляются в походы, благоустраивают лагерные территории, по вечерам для отдыхающих проводятся дискотеки.

А 150 детей из оздоровительного лагеря «Солнышко», что в Бобровском районе, поселились, по обыкновению, в палатках. К середине июня в районе работали 25 пришкольных лагерей дневного пребывания, которые посещали 650 мальчишек и девчонок. Питание в них организовано за счёт средств федерального страхова-

ния; стоимость дневного рациона одного воспитанника в Боброве составила 42 рубля.

Вспомнил: в прошлом году автору этих строк довелось побывать в одном из таких лагерей. Когда ребята рассказывали о своих впечатлениях, то их глаза буквально загорались. Во время разговора оказалось, что многие из них именно здесь впервые узнали, каков вкус банана и йогурта. Особо следует отметить озабоченность с советских времён традиции создавать летом на базе образовательных учреждений лагеря с дневным пребыванием. Актуальность её после падения жизненного уровня большинства жителей России даже возросла. Так, в Репёвском районе в первых числах июня подобных мест для организации ребячьего отдыха открылось 16. Четырнадцать из них - пришкольные лагеря, ещё два - действуют на базах Дома пионеров и школьников и детско-юношеской спортивной школы.

Набирает свои обороты и легкая трудовая четверть. Юноши и девушки приходят в центры трудовой адаптации подростков, чтобы обрести первые профессиональные навыки. Хотя для многих, конечно, куда важнее предоставившаяся на каникулах возможность много заработать на собственные расходы. Согласно законодательству с подростками заключается трудовое соглашение, им присваивается ИНН, оформляются пенсионные свидетельства. Впоследствии многие из них с радостью вспомнят свою первую зарплату.

Василий ЧЕРНОУСОВ.

Гостей не пощадили



Воронежская «Энергия» в очередном туре первенства России в первом дивизионе приняла калининградскую команду «Батия-Локомотив». Острого соперничества не получилось: матч прошёл с огромным перевесом в пользу хозяев поля. Счёт в итоге - 6:0 в их пользу, но мог быть раз в три больше. Наши землячки, создавая голевые моменты, иногда умудрялись не забивать из таких положений, что просто диву даешься. Тем не менее три плановых срока сыграл у них, что называется, в кармане. Следующая игра «Энергия» состоится сегодня, соперником будет ижевская «Жемчужина». Начало в 17.00 на стадионе «Факел».

Юрий СЕМЕНОВ.

Гроссмейстеры в ударе



В рамках проходящего сейчас в Воронеже IX Международного шахматного фестиваля «Воронеж-2005» состоялся биштурнир, в котором приняли участие 90 спортсменов от любителей до профессионалов. Победителем его стал международный гроссмейстер Фаррух Аманатов (Таджикистан), сумевший опередить другого обладателя высокого шахматного звания из Железнодорожного района Александра Ластина лишь по дополнительным показателям. Оба набрали по 10,5 очка из 13. «Бронзу» завоевал международный мастер Борис Савченко (Москва) - 10. В десятку призеров также попали мастер спорта Олег Чеботарев (Липецк), международный гроссмейстер Евгений Шапошников (Саратов), мастер ФИДЕ Кирилл Брызгалов (Сочи) - по 9,5, кандидат в мастера Андрей Дербенев (Киров), международный мастер Владимир Зайцев (Липецк) - по 9, международный гроссмейстер Михаил Бродский (Украина) и международный мастер Дмитрий Чупров (Тобольск) - по 8,5.

Среди юниоров лучше других выступили кандидат в мастера Виталий Киселев (Ростов-на-Дону) - 8,5, мастер ФИДЕ Эльвара Горюхов (Краснодар) - 8, кандидат в мастера Гезворт Айрапетян (Липецк) и Александр Нанчо (Ростов-на-Дону) - по 7,5. У ветеранов отличился международный мастер Александр Захаров (Ростов-на-Дону) - 8 и кандидат в мастера Владимир Филиппов (Воронеж) - 5,5. Мастер ФИДЕ Елена Томилова оказалась лучшей среди женщин, а кандидаты в мастера Василий Криволапов (Старый Оскол), Зелик Штейнер (Воронеж) и перворазрядники Александр Кириченко и Иван Филиппов (оба - Старый Оскол) завоевали призы в категории спортсменов без международного рейтинга.

Александр СЛЕПЦОВ.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ. РЕШЕНИЕ ПРАВЛЕНИЯ РЕГИОНАЛЬНОЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ от 17.06.2005г. №9/1 г. Воронеж

О тарифах на услуги по передаче электрической энергии по сетям «Юго-Восточная железная дорога» - филиал ОАО «РЖД» на территории Воронежской области на 2006 год

Приложение к решению Правления РЭК от 17.06.2005 г. № 9/1

Тарифы на услуги по передаче электрической энергии по сетям «Юго-Восточная железная дорога» - филиал ОАО «РЖД» на территории Воронежской области

Уровни напряжения	Ставка на содержание сетей	Ставка на услуги по сбыту	Итого ставка на содержание сетей с учетом услуг по сбыту	Ставка на технологический расход (потери)	Тариф на услуги по передаче э/л энергии (руб./МВт.ч)
ВН на транзит э/л энерг. ОАО «РЖД» по сетям ЮВЖД - филиала ОАО «РЖД»	22,16	-	22,16	16,83	38,99
СН1	217,96	7,79	225,75	120,20	345,95
СН2	213,23	5,42	218,65	120,20	338,85
НН	279,38	14,20	293,58	178,56	472,14

Председатель РЭК Н.Г. Решетов.

В соответствии с Федеральным законом «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации» от 14.04.95г. № 41-ФЗ, постановлением Правительства РФ «О ценообразовании в отношении электрической и тепловой энергии в Российской Федерации» от 26.02.2004г. № 103, Правлением региональной энергетической комиссии в р е ш и л о:

1. Утвердить тарифы на услуги по передаче электрической энергии по сетям «Юго-Восточная железная дорога» - филиал ОАО «РЖД» г. Воронеж, рег. № 3.220.3, на территории Воронежской области на 2006 год (за исключением населения), согласно приложению.
2. Установить, что утвержденные настоящим решением тарифы на услуги по передаче электрической энергии вводятся в действие с 1 января 2006 года.
3. Тариф для потребителей, получающих электроэнергию от «Юго-Восточная железная дорога» - филиал ОАО «РЖД» (за исключением населения), определять как сумму тарифа на покупку электроэнергии и тарифа на услуги по передаче электроэнергии, состоящего из ставки на содержание сетей с учетом ставки на услуги по сбыту и ставки по оплате потерь.
4. Считать утратившими силу с 01.01.2006г.:
 - п.2 решения Правления РЭК от 25.12.98г. №19/1;
 - п.2.3 решения Правления РЭК от 25.05.00г. №10/2;
 - п.3.1 решения Правления РЭК от 23.11.00г. №21/2;
 - п.3 решения Правления РЭК от 14.02.03г. №5/2;
 - п.1, п.2, п.3 решения Правления РЭК от 24.12.04г. №33/7.

Скворд (15 июня)

Б	А	У	Л	К	И	П	А
С	И	Н	О	Д	З	А	Н
Р	У	С	Т	Е	М	А	И
М	А	К	У	Л	А	Т	У
О	А	Н	Я	Р	В	К	А
Е	И	З	Л	И	С		
У	Е	А	Р	О	М	С	
Л	Е	И	Н	Д	А	Н	Я
А	Т	А	П	А	Т	И	Я

В редакции КОММУНА газет вы можете сделать заявку на РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ в ГАЗЕТАХ:

39-00-88

«ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
«КУРСКАЯ ПРАВДА»
«ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА»
«ТАМБОВСКАЯ ЖИЗНЬ»
«БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА»
«ВОЛГОГРАДСКАЯ ПРАВДА»
«ВОЛЬНАЯ КУБАНЬ»
«МОЛОТ»
«ФАКТ»

Контрольные экземпляры с публикациями в иностранных газетах будут вам предельно.

Тел./факс 39-00-88. Ул. Коммунарская, 4-а; ул. Пушкинская, 5, наб. 16.

СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

СОВЕСТНИКИ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

из земель с/х назначения в общем массиве СХА «Нива» Таловского р-на Воронежской обл.

ОБЪЯВЛЯЮТ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОВЕСТНИКОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ ДОЛЕЙ

в здании администрации ОАО «Орловское», Таловский р-н, с. Орловка, ул. Заречная, д. 116.

Повестка дня:

1. Назначение председателя и секретаря общего собрания.
2. Определение порядка и местоположения земельных участков первоочередного выделения из общего земельного массива СХА «Нива».
3. Выделение земельного участка общей площадью 2698700 кв. м (в том числе пашни 2698000 кв. м) из земель сельскохозяйственного назначения из общего земельного массива СХА «Нива» в счет 63 земельных долей в общую долевую собственность.
4. Определение местоположения выделяемого земельного участка следующим образом:
 - полевой севооборот № 1, поле № IV - рабочий участок 4;
 - полевой севооборот № 1, поле № VII - рабочий участок 2;
 - запольный участок по смежеству с полем № VII первого севооборота, а также другие сельскохозяйственные угодья - кормовые угодья (пастбища) общей площадью 8700 кв. м, расположенные внутри выделяемого земельного участка.
5. Определение долей на вновь образованный земельный участок.
6. Выделение земельного участка общей площадью 13350000 кв. м (в том числе пашни 12680000 кв. м) из земель сельскохозяйственного назначения из общего земельного массива СХА «Нива» в счет 270 земельных долей в общую долевую собственность.
7. Определение местоположения выделяемого земельного участка следующим образом:
 - полевой севооборот № 1, поля № II - рабочий участок 4, № IV - рабочий участок 5, № V - рабочий участок 3, № VI; полевой севооборот № 2, поля № I - рабочий участок 1, 2, № II - рабочий участок 2, 3, № III - рабочий участок 2, № IV, № V; другие сельскохозяйственные угодья - кормовые угодья (пастбища) общей площадью 670000 кв. м, расположенные внутри выделяемого земельного участка.
8. Определение долей на вновь образованный земельный участок.

АДМИНИСТРАЦИЯ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

ГЛАВНОЕ ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПРИГЛАШАЕТ К УЧАСТИЮ В ОТКРЫТОМ КОНКУРСЕ

ИНФОРМАЦИЯ О ГОСУДАРСТВЕННОМ ЗАКАЗКЕ

Полное наименование: Главное управление агропромышленным комплексом администрации Воронежской области.

Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12. Тел./факс (0732) 53-11-13.

Ответственные: Калининченко С. Г., Сотников А. В.

ИНФОРМАЦИЯ ОБ ОРГАНИЗАТОРЕ КОНКУРСА

Полное наименование: Управление областного заказа Главного финансового управления администрации Воронежской области.

Почтовый адрес: 394000, г. Воронеж, ул. К. Маркса, 70. Тел./факс (0732) 53-11-13.

Ответственные: Ефремова И. В., Синельникова Н. И. Тел./факс: (0732) 39-02-33, 39-02-34.

ИНФОРМАЦИЯ О ЗАКУПКАХ:

Биопрепараты (вакцины) для нужд Главного управления АПК.

В конкурсе могут принять участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели, зарегистрированные на территории России, имеющие право на производство и (или) поставку продукции, указанной в конкурсной документации, представляющие обеспечение конкурсной заявки и подавшие конкурную заявку в установленном порядке в двойном опечатанном конверте.

УСЛОВИЯ И СРОКИ ПОСТАВКИ:

Доставка транспортом поставщика по графику, согласно разрядке заказчика.

Оплата - по факту поставки.

Подписание государственных контрактов в течение 10 дней с даты проведения конкурса.

Критерии оценки предложений участников: минимальная цена (оплата за хранение биопрепаратов (вакцины) в течение квартала входит в их стоимость), деловая репутация.

Дополнительные условия и требования приведены в конкурсной документации.

Дата и место проведения конкурса - 9 августа 2005 г. по адресу организатора.

Ознакомление с условиями проведения конкурса, получение конкурсной документации, прием заявок на участие - в управлении областного заказа Главного финансового управления по адресу: 394000, г. Воронеж, пл. Ленина, 12, комн. 521, тел./факс: (0732) 39-02-33; 39-02-34, e-mail: gfu-2@fin1.vrn.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ

ЗАО «Земляное» извещает о состоявшемся 18.06.2005г. собрании совестников земельных долей, на котором принято решение:

1. Пашню фонда перераспределения площадью 442 га определить в севообороте № 1 на полях: № 2 рабочий участок площадью 82 и 47 га, неполе № 3, рабочий участок площадью 144 га и поле № 4 площадью 172 га.
2. Массивы пашни общей долевой собственности определить в севообороте № 1 на полях: № 1 площадью 187 га, № 2 рабочий участок площадью 96 га, № 3 рабочий участок площадью 60 га, № 5 площадью 221 га, № 6 рабочий участок площадью 135 га, № 7 площадью 184 га, № 9 площадью 176 га, в севообороте № 2 на полях: № 1 площадью 177 га, № 2 площадью 167 га, № 3 рабочий участок площадью 27, 37 и 56 га, № 5 площадью 212 га и № 6 площадью 159 га.
3. Определить площади пашни для первоочередного выделения на полях: севооборота № 1, поле № 1 рабочий участок площадью 86 га; севооборота № 2, поле № 2 площадью 167 га.
4. Оставшиеся площади пашни определить под невостребованные земельные доли.

Пастбища долевой собственности определить на площадях примыкающих к пашне балок и оврагов.

Площади указаны из описания кадастровой карты, составленной в 2003 году ОАО «ЦНЧИИ гидроэко».

Юрия Шамина поздравляет с днем рождения. Желаем здоровья, любви и творческих удач. Калаш.

Совестники 427 земельных долей

в праве собственности на земельный участок площадью 2396 га условной пашни с качественной оценкой 172531 баллоктар, расположенный на территории СХА «Спутник» Калачевского района Воронежской области (418 человек),

извещают о своем намерении выделить земельный участок (массивы)

в счет долей в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 2396 га. Сельскохозяйственных угодий в том числе 2170 га. Пашни, находящейся вблизи п. Пригородный, в том числе севооборот № 1 поля №№ 2, 3, 7, севооборот № 2 поля №№ 1, 2, 4, 5, 6, севооборот № 3, поля №№ 1, 2, 3, 4, 5, севооборот № 4, участок № 1, поля №№ 1, 2, 3, 4, 5, согласно материалу корректировки для дальнейшей его передачи в аренду ООО «Спутник».

Рыночная стоимость выделяемого участка (массивов) не превышает рыночную стоимость, осуществляющую после выдела земельного участка, в расчете на единицу его площади.

Представитель совестников земельных долей по доверенности Криволапов Ольга Михайловна, проживающая по адресу: Воронежская область, Калачевский район, г. Калач, улица им. Крупской, дом № 25. Информацию о совестниках земельных долей, желающих выделить земельный участок (массив), а также дополнительные данные о предполагаемом местоположении выделяемого участка можно получить у представителя совестников земельных долей.

Возражения от участников долевой собственности по местоположению выделяемого земельного участка и размеру компенсации остальным участникам долевой собственности направляются представителю совестников земельных долей в течение месяца со дня публикации извещения.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Воронежской области предлагает вашему вниманию

«Списки крупных и средних предприятий и организаций, осуществляющих строительную деятельность в Воронежской области в 2004 году».

В списках включено 205 строительных, проектных предприятий и организаций, осуществляющих управление строительством, в разрезе районов г. Воронежа и области.

Списки содержат перечень предприятий, их адресные реквизиты, телефоны и наименование видов деятельности.

Стоимость издания - 250 рублей.

По вопросам приобретения обращайтесь по адресу: ул. Плехановская, 23, комната 27, тел. 55-29-93, служба маркетинга.

В опубликованном объявлении в газете «Коммуна» № 42 (24476) от 24 марта 2005 года следует читать:

«совестники 543 земельных долей, расположенных на территории СХА (колхоз) «Родина...» остальное по тексту.

Справочная 0-84

WWW.084.vrn.ru (0732) 78-56-78

ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ-РЫБОЛОВОВ!

Воронежская региональная общественная организация охотников и рыболовов с 1 июня открыла сезон спортивного рыболовства по платным путевкам на зарыбленных водоемах:

Петропавловский район - пруд «Итманов», Таловский район - пруд «Камешки».

Справки по тел.: (0732) 26-45-10, 26-29-45.

Правление ВРООИР напоминает членам общества о том, что срок оплаты членских взносов истекает 30 июня.

Совестники общих долей (2 человека) общей долевой собственности бывшего с/х «Октябрьский», адрес: Воронежская обл., Павинский р-н, п. Октябрьский, извещают, что 23.07. в 11.00 состоится общее собрание СХ «Октябрьское» по адресу: п. «Октябрьский».

Повестка дня:

1. Определение земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения СХ «Октябрьский» для первоочередного выделения в натуре.
2. По выплате компенсаций оставшимся участникам долевой собственности.

Андронов Василий Михайлович, Стрельников Валентин Александрович, Тюников Владимир Александрович, совестники земельных долей бывшего колхоза «Искра» Терновского р-на, сдавшие в аренду КФХ «Агро», возражаем по выделению земельных участков

155 совестников земельных долей, намеренных передать в аренду ИП главе КФХ Пономаревой Татьяне Алексеевне, в опубликованном объявлении о своих намерениях в номере 79 от 28 мая 2005 года.

КОММУНА

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты «Коммуна»

Зам. главного редактора А. П. БАВЬКИН. Дежурный по номеру В. ЧЕРНИКОВ.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Для справок 51-24-87.

ОТДЕЛЫ:

Общественно-политической информации и права 55-68-23.

Социальные проблемы 55-68-23.

Культуры, образования 53-29-47.

Экономики 55-08-46.

Информации 53-32-10.

Адрес редакции: 394036, г. Воронеж, ул. Коммунарская, 4-а, Факс 51-24-87, E-mail: mail@kommuna.ru

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ телефон/факс: 39-00-88.

МАТЕРИАЛЫ, обозначенные знаком [R] публикуются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета зарегистрирована в Центрально-Черноземном межрегиональном территориальном управлении Минпечати РФ 16 сентября 2003 г. Регистрационное свидетельство ПИ № 6-0851.

Отпечатано в ФГУП ИГФ «Воронеж» (394000, г. Воронеж, рп. Реполитский, 39).

Газета выходит по вторникам, четвергам, пятницам и субботам. Индекс 51160. Заказ № 2009. Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00.

Тираж - 26580 (подписка - 24735) экз.

Адресная рассылка: Москва, С.-Петербург, Рязань, Белгород, Курск, Липецк, Орел, Тамбов, Ростов-на-Дону, Волгоград, Саратов, Самара, Н.Новгород, Псков, Красноярск, Ханкала, Киев, Луганск, Минск, Могилев, Кишинев.

Цена 2 руб. 50 коп.

M 12 345* P 12 345 7 8 9 10 11 12 13 14